

**EDITAL DE CHAMADA Nº 017/2023  
PARA PROPOSIÇÃO DE EXECUÇÃO DE AÇÕES NA SEMAEXC/2023 no Campus do Sertão**

**Retificação 01- MUDANÇA DE LINK PARA SUBMISSÃO DE AÇÕES**

ONDE SE LÊ:

**DA SUBMISSÃO DE PROPOSTAS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES ACADÊMICAS NA SEMAEXC**

1.11 Os/as postulantes interessados/as deverão enviar, previamente, via formulário constante no link [https://docs.google.com/forms/d/11-cWeIgm7\\_IESkb18pamIcd2zEF63y3OIcrtH6fsJgE/edit?ts=64b5c35c](https://docs.google.com/forms/d/11-cWeIgm7_IESkb18pamIcd2zEF63y3OIcrtH6fsJgE/edit?ts=64b5c35c) suas propostas com os seguintes dados gerais: nomes dos Autor(es) proponentes, matrícula e e-mail; nome do/a Professor/a ou técnico Orientador/a coordenador/a da ação ou proposta; título do trabalho; breve resumo da ação: metodologia, público - alvo, área temática de extensão vinculada, objetivos da ação, número máximo de participantes esperado, Carga horária, turno de execução, necessidade de recurso para projeção (datashow) e telefone/celular para contato.

**DAS ORIENTAÇÕES GERAIS E LINKS DE ACESSO**

1.17 Link de acesso ao formulário para submissão da proposta de ações: [https://docs.google.com/forms/d/11-cWeIgm7\\_IESkb18pamIcd2zEF63y3OIcrtH6fsJgE/edit?ts=64b5c35c](https://docs.google.com/forms/d/11-cWeIgm7_IESkb18pamIcd2zEF63y3OIcrtH6fsJgE/edit?ts=64b5c35c)

LEIA-SE:

**DA SUBMISSÃO DE PROPOSTAS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES ACADÊMICAS NA SEMAEXC**

1.11 Os/as postulantes interessados/as deverão enviar, previamente, via formulário constante no link <https://docs.google.com/forms/d/1dNd6SFaVHbE1KcCzniLs-BPW8UwICs418JDjSotO21Q/edit> suas propostas com os seguintes dados gerais: nomes dos Autor(es) proponentes, matrícula e e-mail; nome do/a Professor/a ou técnico Orientador/a coordenador/a da ação ou proposta; título do trabalho; breve resumo da ação: metodologia, público - alvo, área temática de extensão vinculada, objetivos da ação, número máximo de participantes esperado, Carga horária, turno de execução, necessidade de recurso para projeção (datashow) e telefone/celular para contato.

**DAS ORIENTAÇÕES GERAIS E LINKS DE ACESSO**

1.17 Link de acesso ao formulário para submissão da proposta de ações: <https://docs.google.com/forms/d/1dNd6SFaVHbE1KcCzniLs-BPW8UwICs418JDjSotO21Q/edit>

**Retificação 02 - PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE SUBMISSÕES**

ONDE SE LÊ:

**DO CRONOGRAMA**

1.16 São ações centrais para consecução deste Edital:

ATIVIDADES	DATAS/PERÍODO
Publicação do Edital	21/07/2023
Envio do formulário juntamente com o anexo 01 para apresentação da proposta à comissão Científica do Evento	22/07 a 04/08/2023
Envio dos ACEITES pela Comissão Científica aos proponentes das propostas submetidas	Até 14/08/2023
<b>Apresentação das ações no Evento no Campus do Sertão</b>	<b>21 e 22/09/2023</b>



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS - UFAL  
CAMPUS DO SERTÃO  
SEMANA DE EXTENSÃO E CULTURA/SEMAEXC/2023  
*Extensão e Curricularização: Cenários, Práticas e Proposições*



LEIA-SE:

**DO CRONOGRAMA**

1.16 São ações centrais para consecução deste Edital:

ATIVIDADES	DATAS/PERÍODO
Publicação do Edital	21/07/2023
Envio do formulário juntamente com o anexo 01 para apresentação da proposta à comissão Científica do Evento	Até 11/08/2023
Envio dos ACEITES pela Comissão Científica aos proponentes das propostas submetidas	Até 18/08/2023
<b>Apresentação das ações no Evento no Campus do Sertão</b>	<b>21 e 22/09/2023</b>

Maceió (AL), 03 de agosto de 2023.

Thiago Trindade Matias  
Diretoria Geral do Campus Sertão

Flávia Jorge de Lima  
Diretoria Acadêmica do Campus Sertão

Francisca Maria T. Vasconcelos  
Coord. da Extensão do Campus do Sertão